
SXM COVID-19

Survey Results

Number of respondents

1,216

How worried are you about the COVID-19 outbreak?

1%

BW very worried (37%) Fairly worried (40%) Not very worried {16%)

Mot at all worried (636) Don't know (1%)

Would you seek medical help Main Messages from SXM

with COVID-19 symptoms?
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Many still anxious

Vaccine hesitancy is high

Misinformation is high

Health-seeking behaviour

sometimes delayed
BW immediately (59%)

Wl After one of two days (28%)

After one week (5%) Meo (35%) Urisuire (5%)

Which of these have you witnessed in relation to

COVID-19?
54%

1292958

What percentage of

respondents would take a

COVID-19 vaccine?

42%

97%
Wearing masks

93%
‘Increased handwashing

37%
Underlying conditions

Why would you not

get the vaccine?

Da not think it:

sal work

Worried about
side affects

Believe

vaceing has

been

developed ton

quickly

Believe it Is

not safe.


